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LOST 

ИЗГУБЉЕНО 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Изгубити се у џунгли са гладним зверима и 

смртоносним змијама је најстрашније. Изгубити се у 

пустињи где нема воде, пута и водича, довешће до 

смрти. Изгубити се на отвореном мору без компаса, без 

хране и воде, без једра или механичке снаге, без заштите 

од врућине или хладноће, катастрофално је. Изгубити 

се у високим планинама прекривеним снегом и ледом, 

сигурна је смрт. Али најгоре од свега је изгубити се у 

свету греха и деградације, јер то доводи до духовног 

уништења, смрти и пакла. Псалмиста пише „Залутао сам 

као изгубљена овца“ Псалам119: 176. Овце треба да 

имају пастира или ће постати плен гладних лавова, 
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медведа или вукова. Треба им прави пастир попут 

Давида, који је убио лава и медведа. Био је спреман да 

изгуби живот због оваца. Потребан нам је Исус, једини 

поуздани и истински пастир који је дао свој живот за 

нас и који нас води на зелене пашњаке и у тихе 

воде. Исус је рекао, „Ја сам добри пастир и познајем 

овце своје и оне познају Мене“. Јован 10:14. 

Овцама није довољно да имају пастира. Пастир мора 

бити прави пастир. Бог је рекао Јеремији: „Мој народ је 

изгубљен, овце су их залутале“. Јеремија 50: 6. Не 

следите самоправедне пастире, који су слепе вође 

слепих. Пратите Исуса који је дошао да тражи и спаси 

оне који су изгубљени. И даље ће тражити и спасити оне 

који су изгубљени. Наставиће да тражи, док их не 

пронађе. 

Пре много година упознао сам два ловца у југозападној 

Африци, који су својевремено били изгубљени у 

пустињи Калахари. Путовали су у пустињу са својим 

женама и децом у запрези коју су вукли 

магарци. Стигавши на планину поставили су своје 

шаторе. Једног дана двојица мушкараца, који су изашли 

у лов на дивљач, пронашли су трагове стада 

антилопа. Они су их пратили и водили су их све дубље 

у пустињу. Предвечер је први ловац угледао антилопу, 

устријелио их је неколико, а затим је отишао да тражи 

свог сапутника, али није успео. Други ловац, не рекавши 

свом сапутнику, следио је још један колут за који је 

очекивао да ће довести до истог стада. 

Док је први ловац наставио да тражи свог пријатеља, 

почео је мрак и он је потпуно изгубио смер. Прошао је 

већи део ноћи надајући се да ће видети пожаре логора 
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који ће га одвести на сигурно. Ходао је два и по дана, 

док није потпуно исцрпљен, изгубљен и савладан жеђу 

потонуо. Језик му је натекао и крварио је и висио му је 

са уста. Изгубио се и умирао од жеђи у врелом 

пустињском песку. Лежећи у том умирућем стању 

обратио се Богу за помоћ. Није могао да изусти ни једну 

чујну реч молитве, али Бог, који види срце човеково, чуо 

је његов вапај. Изненада је умирући ловац угледао у 

даљини крст, а са крста се зачуо гласан повик: „Жеђ 

сам!“ Знао је да је то Исусов вапај. Прошло је кроз цело 

његово биће попут узбуркане животворне моћи. Жеђ му 

је нестала кад је схватио да је Исус, Син Божији, страдао 

на његовом месту на Голготовом крсту. 1. Самуелова 16: 

17, Јована 19: 28. 

Устао је савршено освежен, сав умор и умор су га 

напустили. Захвалио је Богу што је Исус патио уместо 

њега, како би се могао освежити и оживети. Од свег срца 

захвалио је Богу што га је упознао на тако диван 

начин. Затим се осврнуо око себе и питао се у ком 

правцу да крене да пронађе своје људе. Док је изгледао, 

видео је на своје изненађење прелепу руку која је 

лебдела на око четири метра изнад земље, показујући 

прстом у правцу напред. Док се кретао ка њему, 

питајући се да ли је рука коју је видео стварна, кретала 

се испред њега. „То је Божја рука и Божји прст“, рекао 

је у себи и пратио је готово дан и ноћ. Када је померио 

руку и даље се кретао, када је стајао мирно, рука је 

стајала мирно. Напокон се рука зауставила над 

фонтаном хладне воде. Пио је док му се жеђ није 

утолила. Кад је подигао поглед и схватио да је рука 

нестала, видео је иза оближњих пешчаних дина, шаторе 

логора. 
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Стигавши у логор, открио је да се његов народ моли да 

му га Бог безбедно врати. Такође је открио да је и други 

ловац био међу онима који су се молили за њега. И он 

се био изгубио, а Бог га је такође вратио својој 

породици на изузетан начин. Пратећи погрешан траг, 

нашао се изгубљен у пустињи и лутао читаву ноћ узалуд 

тражећи логор. Пред зору је на своје изненађење видео 

свог осмогодишњег сина који му је дао знак са оближње 

дине. Питао се како је дечак могао сам да пређе такву 

удаљеност. Иако дечакови отисци стопала нису били 

видљиви, визија је била толико јасна да је кренуо према 

дини и тако је наставио све док није прешао шест 

дина. Дошавши до седме, одакле је дечачић махао, у 

даљини је видео шаторе логора. Убрзо се нашао поред 

кревета свог сина који је чврсто спавао . Тада је схватио 

да му је Бог дао визију да га изведе на сигурно. 

Напокон, као ловци, ловимо ствари овога света, било да 

је то богатство, слава, удобност, новац, задовољство, 

успех и толико других ствари, тако да заборављамо да 

прво тражимо Царство Божије. Изгубимо се у духовној 

пустињи овог света. Наше душе жеђају за Богом, живим 

Богом, све док му не завапимо у очају, све док нам се 

Исус не открије као извор живота. Исус је рекао: „Дошао 

сам да погледам и спасим изгубљене“. Тражи изгубљену 

овцу док је не пронађе. Он тражи тебе и мене. Како се 

овца губи? Желећи оно што је зло, занемарујући позив 

пастира, задржавајући се док пастир и његове овце иду 

даље, слушајући глас искушавача или трчећи испред 

пастира и бирајући своје пашњаке. 

Како се изгубљени син изгубио? Пожелео је грешна 

задовољства света. Био је незахвалан према оцу, 

поседовала га је љубав према новцу који је корен сваког 
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зла. Бог овог света заслепио је очи, тако да није могао 

постепено да се види, али сигурно заноси у блато греха, 

далеко од Бога и свог оца, који су наставили да се моле 

за њега. Док је пасао свиње и трпео глад, пробудио се 

из своје глупости. Оставио је свиње и господара, који 

му није дозволио да пуни празан стомак љуштурама 

којима су се свиње храниле и враћале оцу. „Сагрешио 

сам против неба (Бога) и против вас. Више нисам 

достојан да се зовем твојим сином “. Није оптужио 

никога другог осим себе признајући да је 

згрешио. Његов љубавни отац дочекао га је кући 

рекавши: „Овај мој син је био мртав (духовно) и поново 

је жив; је изгубљено и пронађено је “. Лука 15: 11 - 32. 

Претпоставимо да жена има десет сребрњака, а један 

изгуби. Зар она не пали лампу, брише кућу и пажљиво 

претражује док је не пронађе? А кад га нађе, сазива своје 

пријатеље и комшије и каже: „Радујте се са 

мном; Пронашао сам свој изгубљени новчић. “ Лука 15: 

8 - 10. 

Марија и Јосиф изгубили су Исуса у храму у 

Јерусалиму и тражили су га три дана док га нису 

пронашли. Хиљаде искрених чланова цркве су и даље 

изгубљени, што се Христа тиче. Они га никада нису 

истински пронашли, никада се нису поново родили кроз 

Реч и Дух Свети, прихватајући Исуса као свог личног 

Спаситеља. Они су изгубљени што се тиче Краљевства 

Божијег, јер је Исус рекао: „Покајте се за Царство 

небеско“. Матеј 3: 2. „Ако се човек не роди поново, не 

може видети царство Божије“. Јован 3: 3. Запамтите, 

Исус још увек тражи оне који су изгубљени. 
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Он те тражи, а ако га тражиш, доживећеш најсрећнији 

састанак у свом животу. Можда сте изгубили свој мир, 

своју чистоту, радост опроштених греха, сведочење 

пред Богом и човеком. Тражите док га не пронађете у 

Исусу. Можда сте изгубили здравље, положај, посао, 

приход или новац. Донесите своје невоље, своје болове 

у срцу Господу који је у стању да вам врати све, ма шта 

то било. Али запамтите: „Ко год жели да спаси свој 

живот, изгубиће га, али ко изгуби свој живот због Мене, 

спасиће га.“ Лука 9:24. Можете стећи читав свет и 

изгубити сопствену душу која има већу вредност од свих 

богатстава овог света. 

Сви смо, без изузетка, потпуно и безнадежно изгубљени 

због својих грехова. „Ако тврдимо да смо без греха, 

обмањујемо себе, а истина није у нама. Ако тврдимо 

да нисмо згрешили, претварамо га да је лажов и 

Његовој речи није место у нашем животу “. 1. Јованова 

1: 8, 10. 

Ниједан од нас не треба да остане у изгубљеном 

стању. „Јер Син Човечији је дошао да тражи и спаси 

изгубљено.“ Лука 19:10. Господ вам је врло близу и ако 

га потражите, наћи ћете га, али то морате учинити 

сада. „Тражите Господа док је близу.“ Исаија 55: 6. 

Можете бити сигурни да ће спаситељ који тражи и 

грешник који се тражи увек наћи једни друге. Ако Га 

потражите, наћи ћете га. Матеј 7: 7. Када га нађете и 

предате му свој живот, своју вољу и своју будућност, 

онда ће вас Он, Добри пастир оваца, одвести на зелене 

пашњаке и у живот вечни. Псалам 23: 2. Позовите Га 

сада ви који сте изгубљени. Не оклевајте, јер „Свако ко 

зазове Име Господње биће спасен“. Дела 2:21. 
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ИЗАЋИ 

Изађи из владавине греха. Изађи из Сатанине 

владавине. Исус је краљ над краљевима и господар над 

господарима. Царство таме освојио је Исус Краљ 

Светлости и Краљ Мира. Изађи из ропства греха, ропства 

сотоне. Исус је дошао да вас ослободи. Платио је цену 

откупа на Калваријском дрвету. Умро је за тебе да би те 

ослободио. Галаћанима 5: 1, Јеврејима 2: 14 - 15. 

Изађите из ропства страха, страха од смрти, којим вас је 

Сотона држао у ропству свих дана вашег живота. Исус је 

победио грех и смрт и јавно их је приказао на Крсту, где 

је умро за вас и мене. Ушао је у царство смрти и победио 

смрт. Устао је из гроба да би живео вечно. Живимо зато 

што Он живи. Ми смо разапети и мртви за свет, грех и ја, 

јер је Исус разапет и умро уместо нас. Али Он је устао 

ради нашег оправдања да кроз Њега можемо имати 

вечни живот. Римљанима 4:25 . 

Сатана, који је некада био анђео заштитник, анђео чувар 

овог света, уздигао се изнад Бога и рекао: „Ја ћу се 

попети изнад врхова облака; Постаћу сличан 

Свевишњем “. Али Бог је рекао: „Спустили сте се у гроб, 

до дубине јаме.“ ( Исаија 14: 12-16). 

Сатана бог и краљ овог света је освојен. Не може више 

владати човечанством, осим ако му се они потчине из 

своје слободне воље. 

Бог нам говори да изађемо испод владавине греха и 

Сатане. Одредио је Исуса за владара човечанства и 

краља свих. „Зато изађите из њих и будите одвојени, 

каже Господ“. 2. Коринћанима 6:17 . 
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Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама и 

сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  

 

 

 

 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 9  

СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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